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У Босни и Херцеговини су после избора поново изневерена очекивања јер нема преко
потребне реформске власти, већ је на снази незрело понашање политичара, сматра
известилац Европског парламента Дорис Пак.

  

У разговору за радио Слободна Европа поводом ситуације у БиХ после општих избора,
одржаних још у октобру, Пак је рекла да сви који су од БиХ очекивали да ће избори
донети промене до сада су могли да се разочарају више него иначе јер су опет
изневерена очекивања - избори су прошли а нема тако потребне реформске власти.

  

"Уместо тога, на снази је незрело понашање политичара и говори какви су били одлика
досадашње политичке кризе", рекла је Пак. Према њеним речима, БиХ има проблема
више него остали, пре свега зато што политичари нису оставили прошлост иза себе и још
не гледају истински у будућност.

  

"Гледају само сопствени интерес, национални интерес, интерес ентитета, а не у правцу
тога шта треба учинити како би, на пример, млади добили добро образовање, прилику
да добију посао и сл. Реч је, дакле, о земљи која има много проблема, више него остали -
реч је о ситуацији која се може разумети, али која се мора превазићи", рекла је Пак.

  

Наводећи да је ЕУ спремна да помогне, она је истакла да сама БИХ мора да уради свој
део посла.
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" Зато ако, на пример, желе да виде ледја високом представнику, тада морају,
заједнички, да преузму одговорност на себе и раде на томе. Тада ће он сигурно отићи",
рекла је посланица ЕП.

  

Она сматра да је тешко убедити Милорада Додика и остале шта заиста значи
компромис:
  "Компромис и консензус су речи које су актуелне у ЕУ свакодневно.Без компромиса и
консензуса ни ми у Европском парламенту не бисмо били у стању да додјемо до било
каквих решења. Слично важи и за рад Већа министара ЕУ".

  

На Балкану је проблем - ако покажеш да си спреман да чиниш компромисе, остали верују
да си слаб, али то није тачно јер компромисе чине мудри, на слаби, закључила је Пак.
  (Блиц)

  

 2 / 2


